

真新人,家门口的好学校你了解吗(上)

嘉秀幼儿园

上海市嘉定区嘉秀幼儿园是一所公建配套的全日制公办幼儿园,坐落于真新街道的鼎秀园小区内,毗邻普陀区。2010年9月正式启用,2011年9月被评定为上海市二级幼儿园。为响应“幼有善育”工作目标,着力推进托幼一体化工作,自2020年9月开始,幼儿园增设1个托班,形成了1个托班、3个小小班、3个中班、3个大班的9+1办学规模。

幼儿园现有10个班级,262名幼儿,45名教职工。专任教师27名,其中,高级教师1名,一级教师12名,一级及以上教师占比48%,本科及以上学历达到96.3%。区后备干部1名,区级骨干教师1名,区学科新星教师1名,街道骨干4名,园级骨干3名,园级新秀2名,园级以上优秀教师占比33%。后勤在编人员2名,非编人员16名,100%持证上岗,其中持双证人员5名。营养员、保育员中高级占比53%。



幼儿园环境优美,布局合理,功能齐全。占地面积4430平方米,建筑面积4152.71平方米,绿化面积1415平方米。室外活动区域配备大型运动器具、沙水区、足球场、小农场、户外建构场地和天台花园等,室内创设了玩美纸艺馆、美食博物馆、科探室、建构室、阅读室等幼儿专用活动室,能满足不同年龄段幼儿的活动需求。

十多年的办学历程让幼儿园在文化积



淀、课程建设、队伍建设、环境优化等方面不断创新突破,形成了良好的园风、教风,为持续提高幼儿园办园质量奠定了坚实的基础。幼儿园先后获得全国足球特色幼儿园、上海市安全文明校园、上海市依法治校标准校、上海市健康先进单位、上海市绿化合格单位、区文明单位、区教育综合改革革新奖、区教育系统五好单位、区工人先锋号、区关心下一代五星单位等荣誉称号。

嘉秀幼儿园供稿

真新小学

上海市嘉定区真新小学坐落于嘉定区东南首,与市区的长宁区普陀区两区接壤,交通便利,地理位置优越。学校创办于1964年,1999年独立建制,现有26个教学班。学校以课程优化建设为主要载体,以课堂教学改进为重要阵地,坚持立德树人,五育并举,面向全体学生的全面发展。学校被评为“上海市行为规范示范校”“上海市安全文明校园”“上海市花园单位”“上海市家庭教育实验基地学校”“嘉定区文明单位”“嘉定区绿色学校”“嘉定区体育工作先进集体”“嘉定区民族文化培训基地学校”“嘉定区科技教育特色学校”“嘉定区教育科研先进集体”等。

学校结合中国学生发展核心素养提出的以培养“全面发展的人”为核心,积极为学生的个性化发展和全面发展提供支持,特色课程逐步凸显。

DI创新思维为引领的科技特色课程

学校重视科技教育,形成了“以社团活动为载体、以科技教学与学科整合为抓手、以DI创新思维为重点项目”的科技特色课程。学校DI团队曾先后7次获得参加全球总决赛的资格,并代表

中国参加赛,获DI青少年创新思维全球总决赛达芬奇奖、DI青少年创新思维全球总决赛最佳创意奖等国际奖项。

激情手球为引领的体育特色课程

学校面向全体学生积极推广手球,开展了学生们喜爱的“手球班班赛”。2022年,校手球队代表嘉定区手球小学女子组参加了上海市第十七届市运会,获得了小学组第五名。

少儿越剧为引领的艺术特色课程

真新小学是嘉定区青少年民族文化培训(越剧特色)项目基地学校、嘉定区戏曲联盟学校、嘉定区“非物质文化进校园”试点学校。学校以越剧文化为切入点,聘请越剧名家担任辅导老师,开设越剧社团,撰写《真新娃娃学越剧》



校本讲义,推进越剧文化进课堂、进校园,做实了民族文化培训工程。

学校现有区学科带头人2名,区骨干教师3名,区学科新星1名,街道骨干4名,校级骨干教师3名。唐晓燕副校长担任嘉定区小学语文学科基地主持人,两次荣获上海市园丁奖。杨黎敏老师被授予上海市优秀班主任、上海市家庭教育优秀指导者等荣誉称号。学校多名青年教师在市、区级教学评比中荣获一、二等奖。

在“让每一个孩子在温馨中成长”办学愿景指引下,真新小学正成为一所教育教学质量稳步提升、具有较强教育教学改革创新实力、家长信任、师生幸福、社会满意的家门口好学校。 真新小学供稿



丰庄中学

上海市嘉定区丰庄中学创办于1999年3月,办学24年来,秉承“让每一个生命丰富多彩”的办学宗旨,坚持教育求真创新、文化传承创新、课程特色创新,实现了从“规范办学”到“特色发展”的跨越,形成了“人文、科技、艺体”三位一体的特色品牌项目,产生了较大影响力、辐射力,成为了一所有特色、有质量的“丰富而幸福”的家门口好学校。

学校现有专任教师68人,平均年龄39岁,教师学历达标率100%,其中博士生1名,占1.5%,硕士研究生19名,占27.9%。高级职称14人,20.6%,中级职称37人,54.4%,区骨干教师6名,



街道骨干教师5名。

学校以“在这里,与丰富多彩的世界相遇”的五育融合发展的课程体系,来推动学校特色项目的发展。

京剧

学校是上海市青少年戏曲人才传承示范学校、上海市京剧院基地学校、嘉定区戏曲联盟学校。“京韵”文化特色已成为学校一张亮丽的名片。上海市京剧院多位国家演员长期担任学校京剧教育的导师,带领学生多次代表嘉定区参加市级展示活动,并登上京剧院的舞台。学校也将京剧文化与学校课程相结合,开设了京剧表演、京剧脸谱、京剧剪

纸、京韵文创、京韵泥塑等多门课程,让京剧文化走进丰中每个学生的心中。

手球

学校是上海市体教融合特色学校、上海市手球协会先进集体、上海市学生阳光体育运动先进学校、嘉定区手球布点学校。2021年,获得上海市青少年手球冠军杯赛和上海市青少年手球锦标赛双料冠军。2022年代表嘉定区参加上海市第十七届运动会,获得季军。2023年再一次获得上海市青少年手球锦标赛冠军。

科技

学校是DI上海市青少年创新思维模范学校,嘉定区青少年创客联盟学校。学校把STEAM课程作为学生创造力培养的主打课程。2021年至2023年间,学校的DI项目分别获得全国赛一、二、三名,VEX机器人项目分别获得全球赛一、三名,科技创新大赛、创客新星等各项科技比赛,共获得区级以上奖项152项。 街道社区服务办(教育)供稿

丰庄幼儿园



上海市嘉定区丰庄幼儿园创办于1997年9月,1998年9月被评定为上海市二级一类幼儿园。

2005年9月由原先的“一园一部”扩增至“一园两部”的办园规模,“一园两部”分别为:丰庄北路总部和丰庄路分部。

丰庄幼儿园二十六年的办学历程,几经变革与创新,取得显著的办学成效,先后获得“上海市安全文明校园”“上海市巾帼文明岗”“上海市模范教工小家”“上海市头脑奥林匹克活动特色学校”“上海市教科学院普教所教育科研基地”“嘉定区文明单位”“嘉定区教育系统‘红旗团组织’”“嘉定区青少年民族文化培训基地学校”等称号。

课程特色

丰庄幼儿园坚持以课题带科研,以科研促教研,以教研促质量,以质量促特色,在“京韵特色活动”之路上不断研究与创新。近年来,以区级课题《基于儿童视角的京剧艺术活动中培养幼儿审美能力的实践研究》《基于体验的幼儿园京剧园本课程的重构研究》为载体,幼儿体验京剧之美,教师优化教育行为。

办园理念

求真修德,向善润心,尚美启智

办园目标

把丰庄幼儿园办成一所“幼儿喜爱、家长满意、教师幸福、社会认可”的百姓家门口的高质量幼儿园。

教师发展目标

建设一支“求真、向善、尚美”,追求自主管理、自主发展的教师团队。

幼儿培养目标

把幼儿培养成为健康活泼、好奇探究、文明乐群、亲近自然、爱护环境、勇敢自信、有初步责任感且具有“中国心”的完整儿童。 丰庄幼儿园供稿

